

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2013/462/EU van de Raad van 22 juli 2013 betreffende de ondertekening, namens de Europese Unie, en de voorlopige toepassing van het tussen de Europese Unie en de Republiek Gabon overeengekomen protocol tot vaststelling van de vangstmogelijkheden en de financiële tegenprestatie waarin is voorzien bij de partnerschapsovereenkomst inzake visserij

(Publicatieblad van de Europese Unie L 250 van 20 september 2013)

Bladzijde 1, handtekening:

in plaats van: „Voor de Raad

De voorzitter

C. ASHTON”,

te lezen: „Voor de Raad

De voorzitter

V. JUKNA”.

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 897/2013 van de Raad van 22 juli 2013 betreffende de verdeling van de vangstmogelijkheden krachtens het tussen de Europese Unie en de Republiek Gabon overeengekomen protocol tot vaststelling van de vangstmogelijkheden en de financiële tegenprestatie waarin is voorzien bij de partnerschapsovereenkomst inzake visserij

(Publicatieblad van de Europese Unie L 250 van 20 september 2013)

Bladzijde 25, handtekening:

in plaats van: „Voor de Raad

De voorzitter

C. ASHTON”,

te lezen: „Voor de Raad

De voorzitter

V. JUKNA”.
